



《韞色过浓》走近经纪人

改编自同名小说，讲述了人气女演员苏矜北和帅气的天才男医生周时韞之间的甜蜜波折、命中注定的爱情故事。美艳女神和低调贵公子的结合，一反往常霸道总裁爱上我的套路，女性也能拥有情感主动权。其原著一经问世便引起了各界关注，如今影视化也是众望所归。这是主演张予曦与丁禹兮首度合作，此前两人都出演过多部青春题材剧。此次在《韞色过浓》中合作，两人造型十分唯美，共同挑战甜度满满的都市爱情剧，必将碰撞出不一样的火花。

此外，剧中的王牌经纪人吴迪可可谓是最抢眼的角色之一。吴迪的扮演者吴恙表示，经纪人是一个“高危”岗，对人要求非常高。而多次饰演职业女性的经历让吴恙无形中自带气场，这也是剧组第一时间就拍板的原因。吴迪与苏矜北之间的爆笑互动也让观众大开眼界：原来经纪人和演员还能这么相处？苏矜北事业成功的背后是吴迪默默地付出，因此两人感情已经胜似一家人，吴恙说：“对家人就不要留情面，该怼就怼，这样我家苏老师才能好好去拍戏，走向人生巅峰。”

《长安少年行》“花开”青春不败

《长安少年行》由周家文执导，讲述了名叫沈依依的姑娘，为了报答恩情，代替小姐嫁到长安，并在尚艺馆结识了杨子安、独孤牧雪、唐九华、李心远四名少年，随后一起携手破案奇案、打贪官、寻真爱的青春热血故事。

该剧播出不久，饰演独孤牧雪的刘奕畅便凭借古装造型、武术功力在各大社交平台上引发热议，作为尚艺馆五子中的武艺担当，不论是形象气质还是处事风格，刘奕畅向观众展示了一个性格鲜明的剑客形象。不少观众在观看完《长安少年行》后，被刘奕畅的古装扮相所圈粉：剧中，独孤牧雪身上那份江湖气息与神秘感，游走在尚艺馆与练兵场之间，独孤既有少年侠客的洒脱疏离感，又有平凡年轻人的喜怒哀乐，个性鲜活不冷冰。

值得一提的是，作为一部古装剧，《长安少年行》的主题曲《花开的瞬间》也是非常的好听：“你就像印记浓缩着回忆，爱来得悄无声息，不知不觉就画成了你……”颇有诗情画意，与该剧相得益彰。



《长安少年行》剧照

五月最热网剧 任你二刷三刷

这个五月，对比往年的旅游热潮，大家更多地选择安静待在家，继续保持宅的状态。留守在家必定需要影视剧的陪伴，优秀的作品也是很值得观众们去二刷三刷的，网剧就成了最好的选择。近两年，网剧蓬勃发展，虽说网剧成本低，适合新手导演创作，但是网剧的质量却在飞速提升，甚至有了电影的质感。加上网剧更适合现在年轻一代刷剧频率，看不过瘾就重来，真是宅家一族的不二选择。近段时间，网剧作品上线了很多部，从古装到现代，从玄幻到言情再到刑侦，各类风格应有尽有。这里，就挑选几部五月播放量靠前的作品，希望大家不要错过这些精彩。



《全世界最好的你》走遍世界你最好

《全世界最好的你》改编自小说《奶油味暗恋》，讲述了来自离异家庭的少女林兮迟和傲娇自负的冰山神箭手许放青梅竹马却相爱相杀的爱情故事。该剧在承袭原小说“双向暗恋”的脉络精髓外，将青春时期经历的亲情、友情、爱情、梦想与拼搏等诸多元素融入，以丰富的视角与充满生机的刻画见证当代年轻人的情感成长。尤其，许放与林兮迟“默默陪伴”式的互动情感更能代表一代中国年轻人的年少回忆，引发别样的青春共鸣，不少观众反馈道：这更真实也更让人心动。

随着剧集热度的不断攀升，《全世界最好的你》在同类型题材中得天独厚的差异化也逐渐凸显，被网友贴上了“不一样的青春片”的标签。该剧不仅在国内斩获无数好评，进军海外市场的步伐也从未停止，大步走向国门，由于各国文化的差异，《全世界最好的你》这一剧名也被翻译成不同版本，法国版叫做《你是世界上最好的》，德国版则被叫做《全世界你是最好的》，日本版叫《我在全世界最喜欢你》，西班牙语版为《你是在世界最好》，有些网友评论道：“还是中文读起来最顺口！”

《彼岸花》云游巴塞罗那

“彼岸花”一直以来都是小说、电影、电视剧的宠儿，虽然在各个国家的花语不尽相同，却传达着一个共同的信息，就是伤心的离别、无尽的思念、无果的爱情和重生的温柔……同名小说《彼岸花》改编而来的这部网剧，由林允、宋威龙、何润东、李心艾、王耀庆等重磅实力演员主演。

尽管剧名非常文艺，仿佛是一首浪漫的情诗，但与名字不同的是《彼岸花》的剧情并不浪漫，讲述了在繁华大都市尔虞我诈的商场上，如何才能千锤百炼，让一份爱情得以生根发芽、收获重生的故事。林允饰演的乔曼和南生先后爱上了林和平（宋威龙饰），可在林和平心中，南生是他此生唯一的挚爱，乔曼只是长得与南生相似的女子。不仅如此，何润东饰演的汉森执着于乔曼，并发誓要得到她，还有王耀庆饰演的宠弟狂魔安凯伦逐渐登场，整个剧情饱满且充满反转，剧中主角之间的商业之战、情感纠葛，精美绝伦的画面，让你过目不忘。这部剧选择在最近上线的很大原因也是因为如此，趁着林允的热度，好增加剧的关注度。不过也确实，除了几位主演之外，导演却是籍籍无名之辈，他的作品也是没有一部被大家所熟知。而且作为三年前的作品，这部剧的新鲜度也不再那么高，期待的人群也并没有那么多。若是现在不播，那就要被淹没在汪洋的大剧中。

此外，《彼岸花》的拍摄地与取景地收获了观众的无数好评，远赴巴塞罗那实景拍摄，拍摄团队的用心，保障了画面的质感和呈现效果。同时，《彼岸花》选择在五一节首播，也算是迎合了观众“云旅游”的需求，该剧开篇就是美丽的巴塞罗那，异域风情的美景，融合当地特色的文化，让你足不出户，就可以欣赏一次美景，非常惬意！

据新华网

国际奥组委承担8亿美元奥运延期费用

北京时间17日凌晨，国际奥委会主席巴赫在国际奥委会举行的电视会议中表示，国际奥委会将承担8亿美元（约合57亿元人民币），用于缓解奥运延期导致赛事参与方的经济危机。

《奥林匹克宪章》规定，每届奥运会结束后，国际奥委会要给所有奥运项目所属的国际单项体育联合会分账，不少体育项目依靠奥运会四年一次的分红维持日常运行。包括国际田联在内的多个单项体育组织向国际奥委会求助，希望提前发放东京奥运会的分红，以帮助单项体育组织渡过难关。国际奥委会承诺承担的8亿美元费用中的1.5亿美元，正是提供给各国际单项体育组织，另外6.5亿美元将作为东京奥运会推迟所造成的额外赛事组织费用。此外，这8亿美元的费用不包括东京奥组委和日本政府因赛事推迟产生的相关费用。据了解，这8亿美元的费用，全部由奥委会支付，部分资金来自奥林匹克基金。

据新华社

河南省体彩中心召开党委(纪委)选举大会

本报讯 5月15日，河南省体育彩票管理中心党委(纪委)选举大会在郑州隆重召开，140名党员参加会议。河南省体育局副局长、党组成员、机关党委书记黄家明，河南省体育局机关党委专职副书记孙甜甜，河南省体育局机关纪委书记马延春莅临大会指导工作。大会由河南省体育彩票管理中心董小卫主持。大会在激昂奋进的《义勇军进行曲》声中拉开帷幕，河南省体育彩票管理中心主任王海新代表上届党组织作了题为《勇挑重担 砥砺前行开创河南体彩党建工作新局面》工作报告，报告系统总结和回顾了上届党组织两年以来在主题教育、政治建设、思想建设、组织建设、党风廉政建设等方面的工作。王豪星宣读了《中共河南省体育局机关委员会关于同意中共河南省体育彩票管理中心委员会召开党员大会进行选举的批复》。韩宇、王海新、王豪星、董小卫、殷士胜、吴珺、李文强当选为新一届河南省体育彩票管理中心党委委员。王豪星、安光辉、张宪东、刘艳、王利伟当选为新一届河南省体育彩票管理中心纪委委员。

河南省体育彩票管理中心党委书记韩宇在代表新一届党委发言时称，本次大会是河南省体彩中心党的工作在新的历史起点上的一次大会，必将对体彩中心今后党的工作开创新局面、书写新篇章起到巨大的推动作用。

黄家明在讲话中充分肯定了河南省体彩中心近几年的党建工作。他指出，本次选举大会是河南体彩发展历程上的一件大事，也是体彩中心全体党员政治生活中的一件大事，对促进新形势下体彩事业的健康可持续发展具有重要意义。

大会始终按照规定程序进行，并在团结民主、和谐紧张、积极奋进的氛围中圆满完成各项议程。大会在雄壮庄重的《国际歌》声中胜利闭幕。大会闭幕后随即分别召开了党委、纪委第一次全体委员会会议，选举韩宇同志为党委书记，王海新同志为党委副书记；选举王豪星同志为纪委书记。

京九晚报全媒体记者 侯广岩 通讯员 陈伍

开奖公告		中国体育彩票 CHINA SPORTS LOTTERY
玩法	期号	开奖号码
排列3	20090	559
排列5	20090	55972
七星彩	20039	3727637
公益体彩 乐善人生		